

我省确定党务政务公开时间表

新华社郑州9月6日电 记者从河南省委获悉,近日,河南省委、省政府对党务政务公开做出具体安排,确定各级党务政务公开时间表。

按照河南省委、省政府的部署,河南农村、企业、社区等基层党组织要在2011年底前全面实行党务公开。基层党务公开要与政务、办事、厂务、村务等公开相结合,不断提高党员对党内事务的参与度。县级党组织党务政务公开要在2011年11月底前完成对商城等17个县(市、区)党的地方组织党务公开和县委权力公开透

明运行试点的梳理归纳,为其他地方提供借鉴。要编制并公布决策、执行、监督等权力运行流程,提高权力运行程序化、规范化、公开化水平。省辖市党的地方组织党务公开,要在信阳市、新乡市和周口市试点基础上,不断丰富公开内容、创新公开形式。

河南省委、省政府确定,2011年底前公开各级政府 and 部门财政预决算。各级政府财政预决算、部门预决算及政府性基金、国有资本经营、基本建设支出、转移支付支出等方面的预决算,

都要向社会公开。特别是各部门的行政经费、包括出国(境)、出差、接待、用车、会议等支出,都要详细公开。相关审计报告也要公开,接受社会监督。

此外,针对社会关注的一些热点,今年还将重点抓好三方面的信息公开。一是结合工程建设领域突出问题,将重点抓好工程建设领域信息公开,落实政府投资项目公示制度。二是加大发展社会事业和改善民生政策措施落实情况的公开力度。让群众及时了解教育、医药卫生、

社会保障、就业、社会救助、优抚安置等方面的改革举措及相关政策信息。三是对社会关注度高的有关征地拆迁、住房保障、低保社保、食品药品安全、环境保护、安全生产、抗灾救灾等情况适时公开,防止发生损害群众利益的问题。

河南省特别强调,公开信息必须及时、准确、全面、具体,让群众看得懂、用得上。认真搜集并及时处理党员对党务公开情况的意见和建议,畅通群众表达诉求的渠道,及时回应社会关切,稳妥化解社会矛盾。

交通事故多发伤导致的死亡人数居世界首位 创伤后1小时为抢救黄金时间

郑州创伤骨科救治转运中队昨日成立 紧急救助半径达到1000公里

□晚报记者 邢进 通讯员 李晖

本报讯 昨日,郑州市紧急医疗救援中心特勤创伤骨科救治转运中队在郑州市骨科医院成立。

这支中队是针对现有救护体系下,基层医疗体系中对疾病病情发展过程缺乏有效监测手段和转运条件,创伤患者不能及时向上级医疗单位进行安全转运而成立的。

据悉,创伤在我国已成为仅次于心脑血管疾病和肿瘤之后的第三位死因,而交通事故导致的多发伤占全部多发伤的一半以上,死亡人数居世界首位,对人类的健康和社会进步构成了巨大的威胁,人们对提高创伤救治水平的要求越来越迫切。

对于一名因为创伤需要急救的患者来说,时间就是生命,关键是抢救的速度。创伤后1小时为抢救黄金时间,这对突发事件现场抢救危重伤员尤为重要。

因此及时有效的院前抢救是一场与死神的赛跑,在一定程度上关系到生命能否延续。

郑州市骨科医院是一所具有丰富创伤救治经验的中西医结合临床外科医院,作为郑州市紧急救援体系的重要组成部分,多年来一直承担着院前急救这项非营利性的社会公益职责。

郑州市紧急医疗救援中心特勤创伤骨科救治转运中队在该院成立,医院专门配备性能优越的急救车辆和装备,组建了一支有27名业务技术精湛、急诊抢救经验丰富的医、护、驾人员

组成的转运队伍。在急救车上配有输氧、心电图监护等适合长途转运抢救的相关设备,急救药品和简易呼吸机等物品也一应俱全,形成了流动的ICU。

接到任务后,可根据病人病情、道路路况及天气特点综合制定切实可行的转运方案,配齐抢救设备、药品,避免转院途中可能错过抢救的“黄金时段”。

医院与郑州市紧急医疗救援中心衔接,利用67771599和13598899120电话联网,确保医护人员在接到网络医院转诊电话后,即可紧急赶赴目的地,使遍及省内各个地市多个县区的所有医疗单位及周边省份部分地区,转运半径达到1000公里的网络成员单位的患者均能及时得到转运。

41189名高校毕业生 今年报名入伍

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,今年,我省毕业生应征入伍预报名人数再创新高,达41189人,较去年增加0.8万人,预征总人数连续三年位居全国第一。

今年我省毕业生入伍预征对象为:2011年高中(含中专、职高、技校)以上各级各类院校的男性应届毕业生,往届毕业生、成人教育、各类非学历教育、培训类院校、自考类院校学生和女性应届毕业生不包括在内。从今年开始,高中(含中专、职高、技校)以上各级各类院校应届毕业生全面实施网上预征,网上报名结束后,院校对已报名学生在在校期间现实表现、病史调查、是否具备毕业资格等进行预审。

2010年,我省高校毕业生预征报名人数3.3万人,占全国预征报名人数总数的1/5,近1万人通过审核参军入伍。截至今年7月1日,全省毕业生应征入伍预报名人数再创新高,达41189人,较去年增加0.8万人,预征总人数自2009年起连续三年位居全国第一。

为鼓励毕业生应征入伍服役义务兵役,国家对应征入伍服役义务兵役的高校应届毕业生在校期间缴纳的学费实行补偿。在校期间获得国家助学贷款,学费补偿款首先用于偿还助学贷款本金及其全部偿还之前产生的利息。补偿、代偿最高标准为每学年6000元。 晚报记者 张竞映

每日质量观察

今年我市已查处 72项违建项目

本报讯 安全生产在建筑领域起着至关重要的作用。昨日,记者从市建委监察支队获悉,今年以来,市建委监察支队共查处违法建设项目72项,有力打击了违法建设的发生,维护了健康稳定的建筑市场秩序。

随着城市框架的拉大,众多大项目的落地,涉及城市建设工程项目也越来越多。然而,少数项目工地由于没有取得建筑工程施工手续,导致安全质量隐患无法进行有效监管。昨日上午,在政通路某工地,记者了解到,该项目由于没有取得合法的建筑施工手续,市建委监察支队给其下发了监察通知书和停工通知书,在两个月内,施工单位补齐了相关手续后又重新开工,使得项目建设有序进行。

记者在采访中了解到,为了提高执法效能,市建委制定了《违法建设查处网格化管理办法》,明确支队每名队员的责任分工,做到执法活动覆盖到全市的每一项工程不留死角;并通过加大日常巡查频次,制定巡查计划表,填写巡查日志,将执法关口前移,严控违法施工的发生。

此外,市建委还将市政府批准的城中村改造、保障性住房建设等项目,开辟绿色通道,加快办理建设手续,并加强工程质量和安全控制,保障广大人民群众的利益。 晚报记者 黄盈

全国农洽会 在河南举行

9月6日,观众在一农产品展示柜前参观。

当日,2011年全国农产品加工业投资贸易洽谈会在河南省驻马店市举行。来自全国各地的120多个代表团前来参加,洽谈会将举行农业及农产品加工业项目发布、农产品展示及交易、农产品加工业科研成果展示、现代农业发展论坛等多项活动。 新华社发



“十二五”期间,郑州打造世界武术之都 新建市民健身体育中心、奥林匹克体育公园 市内各区要建万人体育场

□晚报记者 孙娟

本报讯 “十二五”期间,我市将做大做强中国郑州国际少林武术节,打造武术产业集群,把郑州建设成为我国乃至世界武术之都。昨日,记者从市政府公布的《郑州市体育事业发展“十二五”规划纲要》获悉。

“十二五”期间,我市将建立覆盖城乡的全民健身服务体系。城市体育以社区为重点,农村体育以乡镇为重点,青少年体育以学校为重点,积极开展各

类体育活动。同时,全面建设竞技体育新格局,重点发展跆拳道、自行车、武术等个人项目,力争在全国综合性运动会及世界大赛上获得优秀成绩。

“十二五”期间,我市将全面打造实力雄厚的体育产业,做大做强中国郑州国际少林武术节。巩固武术培训市场、发展武术产品市场、壮大武术旅游市场、推进武术文化演艺市场,加强对相关产业的辐射牵引作用,把郑州建设成为我国乃至世界的武术之都。完善和发展郑开国际马拉松赛事,逐步形成融体育竞技、城市展示、

文化交流、旅游观光为一体的体育产业集群,把郑开马拉松赛事打造成为国际化的交流平台。

未来五年,我市将在市区适当位置规划建设新建郑州市民健身体育中心、郑州奥林匹克体育公园等群众性体育健身场馆。市内各区要规划建设1个1万~1.5万座体育场、1个0.2万~0.4万座体育馆和两个游泳池。到2015年,全市各县(市)、区都建有标准田径场、灯光球场、游泳池和训练房等体育场馆,有条件的县(市)建有多功能、综合性的体育场和体育馆。